

# Hlášení MěÚ Rajhrad

## STŘEDA 15. 1. 2014

---



V Módním obchůdku pokračuje velký povánoční výprodej. Slevy 30% se vztahují na celý sortiment. Dnes máme nové zimní zboží - svetry, kalhoty, halenky, kabáty, mikiny, šaty a další oblečení pro děti, ženy, muže. Vše ve vysoké kvalitě za nízké ceny. Pro zájemce nabízíme i jarní zboží - stačí oslovit obsluhu obchůdku. " Těšíme se na Vaši návštěvu



Potraviny u Sedláčků Vám v tomto týdnu nabízí za zvýhodněné ceny např:  
Bílý jogurt z Valašska 150g - pouze za 4,90 Kč  
Mila Řezy 50g - pouze za 8,90 Kč



Ve čtvrtek k nám do obce přijíždí pojízdná prodejna FARMY RODINY NĚMCOVY, která nabízí potraviny vlastní výroby. Jogurty, sýry, tvaroh, probiotické nápoje. Z uzenin je to například uzené maso, klobásky bez rychlosoli, ale také šunkový salám, kuřata, králíky a další výrobky z farmy. Více se dozvíte na webových stránkách [www.farmanemcova.cz](http://www.farmanemcova.cz). Přijďte si nakoupit kvalitní potraviny na místo u Kašny od 18:10 - 19:00. Jste srdečně zváni.



Drůbežárna Prace bude v sobotu 18.1. ve 12:45 hod. U kašny prodávat krmivo pro drůbež a králíky a vykupovat králíčí kůže, cena AŽ 40 Kč za kůži.



V pátek 17.1.2014 od 20:00 Motočundráci z Rajhradu pořádají tradiční Motorkářský ples určený nejen pro motorkáře, ale i pro ty, co mají rádi kvalitní rockovou zábavu, chtějí vyhrát hodnotné ceny v tombole, či zhodnotit půlnopční striptýzerk:). Jako každý rok se o zábavu postará dobře známá kapela Flashrock.



Myslivecké sdružení Holasice, Rajhrad, Popovice si vás dovoluují pozvat na tradiční myslivecký ples který se koná v sobotu 18. ledna 2014 ve 20 hodin v sokolovně v Holasicích.

Společnost Estetico, s.r.o., se sídlem v Holasicích v současné době hledá vhodné kandidáty na pracovní pozici STOLAŘ. V případě zájmu nás prosím kontaktujte na telefonním čísle 544 120 511.

Firma JOSEF SEIBEL, s.r.o. se sídlem v Hrušovanech u Brna, Jiřího z Poděbrad 26 přijme do hlavního pracovního poměru s nástupem ihned dělníky (-ce) k obsluze vstřikovacího lisu - dvousměnný provoz. Nástup možný ihned. Informace telefonicky na 547 104 131 nebo 724 547 501, případně osobně v sídle firmy.